

Wejherowo, dnia 05.09.2022 r.

D.25C/250/660/2022

wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp oraz rozdz. XI Specyfikacji Warunków Zamówienia, w związku z zapytaniem Wykonawcy w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: **SUKCESYWNE DOSTAWY WYROBÓW MEDYCZNYCH NA POTRZEBY ODDZIAŁU KARDIOCHIRURGII I KARDIOLOGII DO LOKALIZACJI W WEJHEROWIE**, znak: **D25C/251/N/25-50rj/22**, niniejszym przedkładam odpowiedź Zamawiającego.

1. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy: Pytanie do wzoru umowy:

W przypadku, gdy producentem produktów medycznych dostarczanych w ramach Umowy jest podmiot inny niż Wykonawca, Wykonawca ma prawo, za zgodą Zamawiającego, przenieść swoje prawa i obowiązki wynikające z niniejszej Umowy na producenta dostarczanych produktów medycznych lub inną spółkę z grupy kapitałowej producenta. W celu przeniesienia praw i obowiązków Wykonawca, Zamawiający oraz producent lub inna spółka z grupy kapitałowej producenta podpiszą umowę trójstronną przenoszącą prawa i obowiązki z niniejszej Umowy. Wszelkie inne postanowienia Umowy pozostaną bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy: Pakietu nr 1

Ze względu na możliwość zaofiarowania produktu konkurencyjnego cenowo, o najwyższej jakości – zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie elektrod do czasowej stymulacji serca, endokawitarnych dwubiegunowych, które z powodzeniem stosowane są na wielu oddziałach kardiologii na terenie Polski i w Europie.

Elektrody dostępne są w średnicach 4, 5F i 6F. Długość elektrody 120cm. Elektrody posiadają pierścienie platynowo-irydowe w celu dobrej wizualizacji w skopii.

POZOSTAŁE PARAMETRY ZGODNE Z SIWZ.

Poniżej dostępne 4 krzywizny elektrod:



Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

3. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?



Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje zapis § 7 ust. 5 Projektu Umowy (Załącznik nr 5 do SWZ), poprzez dodanie kolejnego zdania o następującym brzmieniu:

„Wykonawca, który nie będzie wysyłał faktur elektronicznych za pośrednictwem platformy, przesyła faktury elektroniczne na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług na adres: faktury@szpitalpomorskie.eu.”

4. Zapytanie Wykonawcy:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów par. 6 ust. 1:

1. Wykonawca zapłaci kary umowne w przypadku:
 - a) nieterminowej dostawy w wysokości 0,5% wartości brutto zamówienia częściowego za każdy dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w § 4 ust. 1 lub § 4 ust. 9 niniejszej Umowy, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto nieterminowo dostarczonego zamówienia częściowego**
 - b) nie dochowania terminów określonych w § 5 w wysokości 0,5 % wartości brutto wadliwej dostawy za każdy dzień zwłoki; **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto wadliwej dostawy**
 - d) zwłoki w dostarczeniu dokumentów wymienionych w par. § 4 ust. 4 lub 5 lub § 41 ust. 4 lub 21 niniejszej umowy lub zwłoki z wykonaniem obowiązków, o których mowa w § 41 ust. 5, 14, 15 lub 19 niniejszej umowy w wysokości **50 zł brutto** za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto przedmiotu umowy którego dotyczą niedostarczone w terminie dokumenty.**

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę §6 ust. 1a), b), d), który otrzymuje brzmienie:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów par. 6 ust. 1:

1. Wykonawca zapłaci kary umowne w przypadku:
 - a) nieterminowej dostawy w wysokości 0,5% wartości brutto zamówienia częściowego za każdy dzień zwłoki w stosunku do terminu określonego w § 4 ust. 1 lub § 4 ust. 9 niniejszej Umowy, **jednak nie więcej niż 20 % wartości brutto nieterminowo dostarczonego zamówienia częściowego**
 - b) nie dochowania terminów określonych w § 5 w wysokości 0,5 % wartości brutto wadliwej dostawy za każdy dzień zwłoki; **jednak nie więcej niż 20 % wartości brutto wadliwej dostawy**
 - d) zwłoki w dostarczeniu dokumentów wymienionych w par. § 4 ust. 4 lub 5 lub § 41 ust. 4 lub 21 niniejszej umowy lub zwłoki z wykonaniem obowiązków, o których mowa w § 41 ust. 5, 14, 15 lub 19 niniejszej umowy w wysokości **50 zł brutto** za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 20 % wartości brutto przedmiotu umowy którego dotyczą niedostarczone w terminie dokumenty.**

5. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy: przedmiotu zamówienia – Zadanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w zadaniu nr 2 przewodnika typu Amplatz extra sztywnych i ultra sztywnych, ze stalowym, temperowanym rdzeniem pokrytym teflonem, o średnicy 0,025”, 0,032”, 0,035”, długości 145, 180, 260 cm, z elastyczną końcówką prostą i J długości 3 cm lub 7 cm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

6. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy: przedmiotu zamówienia – Zadanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w zadaniu nr 3 cewnika balonowego do walwoplastyki aortalnej wykonanego z termoplastycznego elastomeru, balon nie przekroczy +/- 10% określonej wielkości balonu przy znamionowym ciśnieniu rozrywającym lub nominalnym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

7. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy:

Czy Zamawiający dopuści do przeatrgu protezy naczyniowe :

Poz nr 1) Proteza naczyniowa tkana, posiadająca mankiety odpowiadający zatoce Valsalvy. Odwzorowująca tym samym naturalną anatomie pnia aorty. Redukująca napięcie przy ujściach tętnic wieńcowych i wydłużająca żywotność płatków zastawki. Średnica 24 mm-34mm, średnica mankiety 32-42mm, długość 15 cm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

8. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu protezy naczyniowe :

Poz nr 2) Proteza naczyniowa tkana z jedną odnogą o zakrzywionym kształcie, do śródoperacyjnego krążenia pozaustrojowego techniką „antegrade”. Średnice 20mm-36mm, długość 40cm, długość odnogi 35cm. Średnica odnogi 10 mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

9. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu protezy naczyniowe :

Poz nr 3) Proteza naczyniowa tkana z czterema odnogami w tym jedna do śródoperacyjnego krążenia pozaustrojowego techniką „antegrade”. Średnice 20 -34mm, długości 50cm, długość odnóg 30 cm. Średnice odnóg to 8 i 10mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

10. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu protezy naczyniowe :

Poz nr 4) Proteza naczyniowa tkana do zastosowania w technice „elephant trunk” w łuku aorty. Posiadająca radio cieniujące markery, z jedną odnogą. Średnice”. Średnice 20mm-36mm, długość 40cm, długość odnogi 35cm. Średnica odnogi 10 mm.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

11. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuści do przetargu protezy naczyniowe :

Poz nr 5) Proteza naczyniowa tkana do zastosowania w technice „elephant trunk” w łuku aorty. Posiadająca radio cieniujące markery, z czterema odnogami”. Średnice 20 -34mm, długości 50cm, długość odnóg 30 cm. Średnice odnóg to 8 i 10mm

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

12. Zapytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Części nr 10 w poz. 1 przewodników o następujących parametrach:

- końcówki robocze taperowane do 0,010”; 0,011”; 0,012”
- przewodniki o sztywności końcówki 1,7g; 3,0g; 3,5g; 4,5g;
- końcówka cieniująca wykonana z platyny: 3cm, 15cm;
- pokrycie hydrofilne na dystalnych 40cm; 50 cm; 170 cm
- długości: 190cm; 200cm; 300cm; 330 cm,

pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

13. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy: Pytanie 1 – dotyczy zadania 6

Czy Zamawiający dopuści czujniki do oksymetrii mózgowej firmy Masimo o najlepszej precyzji pomiaru z dostępnych na rynku – wartość absolutna 4 % o długości modułu wraz z kablem 3,5m ? Na czas trwania umowy udostępnimy Państwu nieodpłatnie urządzenie do pomiaru oksymetrii kompatybilne z proponowanymi



czujnikami. Proponowane urządzenie będzie nowe, nierekondycjonowane, niepowystawowe, z pełną gwarancją na czas użytkowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza.

14. Zapytanie Wykonawcy:

Dotyczy: Pytanie 2 – dotyczy zadania 2

Czy podczas monitorowania Pacjenta Zamawiający oczekuje, że linia bazowa będzie mogła być wyznaczana i modyfikowana w dowolnym momencie monitorowania czy tylko przed rozpoczęciem monitorowania?.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z poważaniem

**KOORDYNATOR
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**


mgr Monika Klause